

Міському голові
Андрію БІЛОУСОВУ

12.01.23
ЗВІТ
про хід виконання рішення міської ради
від 22.12.2017 № 956-21/VII «Про затвердження Програми зайнятості
населення м.Кам'янського на 2018-2022 роки»

На виконання рішення міської ради від 22.12.2017 №956-21/VII «Про затвердження Програми зайнятості населення м.Кам'янського на 2018-2022 роки» відділ праці та соціально-трудова відносин міської ради інформує.

Протягом звітного періоду у Кам'янському міському центрі зайнятості 1 безробітна особа відкрила власну справу. Загальна сума виплачених коштів складає 17000 грн.

За бажанням безробітні навчаються на двохтижневих курсах за цільовою програмою «Створення малого бізнесу: практичні та теоритичні аспекти» та мають можливість оцінити свої здібності, сформувані та розвинути бізнес-ідею, визначитись у початкових діях під час організованих у центрі зайнятості семінарів «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес». З початку року було проведено 24 семінари за цією темою, в яких прийняли участь 382 особи.

Найбільш поширеним видом економічної діяльності залишається торгівля одягом, продовольчими та непродовольчими товарами. В міському центрі зайнятості створений куточок «Від безробіття до власної справи», де постійно поповнюється та оновлюється інформація. Зібрана законодавча база з даного напрямку: Закон України «Про підприємництво», збірник законодавчих та нормативно-правових актів з питань організації та заняття підприємницькою діяльністю, «Рекомендації щодо орієнтації безробітних на підприємницьку діяльність», методика складання бізнес-плану для безробітних, які вирішили започаткувати власний бізнес, книжки та брошури про те, як розпочати власний бізнес, як розробити бізнес-план, юридична література про оподаткування, бухгалтерський облік та ін., адреси та контактні телефони організацій, бізнес-консультантів, юридичних контор і приватних юристів, банків, податкових інспекцій і страхових компаній, які нададуть інформацію, необхідну для започаткування власної справи; карта із зазначенням перспектив розвитку підприємництва в місті; позитивний досвід з питань самозайнятості та зайняття підприємницькою діяльністю безробітних, які одержали одноразову виплату допомоги по безробіттю в центрі зайнятості; буклети, листівки з питань зайнятості та підприємницької діяльності, інші матеріали, які можуть бути корисними безробітним, що бажають зайнятися підприємницькою діяльністю.

На постійній основі у Кам'янському міському центрі зайнятості проводяться семінари за темою «Ризики нелегальної трудової міграції». У 2022 році було проведено 42 заходи, в яких прийняли участь 773 особи. Заходи анонсуються на сторінці фейсбук Кам'янського міського центру зайнятості, де також постійно публікується інформація про: причини нелегальної трудової міграції, види трудової міграції та основні ризики, які можуть виникнути

З початку 2022 року надано статус безробітного 34 особам з інвалідністю. Протягом 2022 року мали статус безробітного 91 особа, з них: 30 - жінки, 17 - молоді у віці до 35 років. За звітний період всього були працевлаштовані 73 особи, що складає 80,2% від загальної кількості перебуваючих на обліку осіб з інвалідністю. Всього місць у звітному періоді для інвалідів було 235 вакансій. Всього спеціалістами центру зайнятості надано 89 профорієнтаційних послуг 89 інвалідам. Проходили професійне навчання 9 осіб, з яких 8 осіб працевлаштовані У секторі самостійного пошуку роботи міського центру зайнятості постійно оновлюється інформація та пропонується інвалідам проходження професійної підготовки в центрах професійної реабілітації. Для шукачів роботи з інвалідністю встановлено комп'ютер з вільним доступом, який підключений до Інтернет-ресурсів з інформацією про вакансії, законодавчою базою України та ін.

Проводяться семінари з роботодавцями на яких розглядаються питання можливості організації тимчасових робіт для молоді міста, визначені обсяги робіт, а саме: в міському парку культури та відпочинку – прибирання території, висадка квітів, прополювання квітників, клумб; на житлово-комунальних підприємствах – благоустрій територій дворів, вулиць, виконання робіт по догляду за історико – архітектурними пам'ятками та ін.

Також продовжується співпраця з роботодавцями щодо працевлаштування осіб з інвалідністю у вигляді круглих столів, інформаційний семінар з питань організації працевлаштування людей з інвалідністю та міні-ярмарків.

Протягом 2022 року Кам'янським міським центром зайнятості був проведений Методичний семінар з профорієнтаційної роботи в якому прийняли участь 35 педагогічних працівників. Розміщене стендове обладнання «Барометр професії» у школах з визначеними професіями/спеціальностями, які користуються попитом на ринку праці та, які не користуються попитом. Інформація постійно оновлюється та поповнюється

Протягом січня-грудня 2022 року до Кам'янського міського центру зайнятості звернулися 3205 осіб з числа молоді, профорієнтаційними послугами було охоплено 3036 осіб, що складає 94,7%.

Також були проведені 2 заходи для молоді, за участю комунальної установи «Центр молодіжних ініціатив» КМР, в яких взяли участь 33 особи.

Постійно проводиться організаційна робота по залученню роботодавців міста для організації громадських робіт для учнівської та студентської молоді. Проводяться семінари з роботодавцями, на яких розглядаються питання можливості організації тимчасових робіт для молоді міста, визначені обсяги робіт, а саме: в міському парку культури та відпочинку – прибирання території, висадка квітів, прополювання квітників, клумб; на житлово-комунальних підприємствах – благоустрій територій дворів, вулиць, виконання робіт по догляду за історико – архітектурними пам'ятками та ін.

З початку 2022 року міський центр зайнятості направив на навчання до ДЦПТО ДСЗ 101 особу, з них за робітничими професіями — 14 осіб. Протягом звітного періоду всього проходило навчання у ДЦПТО ДСЗ 106 осіб, з яких за робітничими професіями — 15 осіб.

У своїй роботі для оперативного обміну інформацією з роботодавцями Кам'янський МЦЗ використовує «Електронний кабінеті роботодавця». В свою чергу особи, які мають намір стати на облік або отримати консультацію можуть зареєструватися через «Електронна чергу» або подати документи через портал «Дія». З початку року цією послугою скористались 1009 осіб, з яких 812 осіб отримали статус безробітного.

У 2022 році електронною послугою «Персональний кабінет безробітного» скористались 94%.

Протягом 2022 року у громадських роботах та роботах тимчасового характеру прийняло участь 241 особа. У місті громадські роботи розпочато з жовтня за кошти місцевого бюджету по благоустрою міста у КП Кам'янської міської ради «Парки Кам'янського».

За послугою з компенсації працевлаштування ВПО на оплату праці до центру зайнятості звернулось 59 роботодавців міста Кам'янського та працевлаштовано 305 внутрішньо переміщених осіб, по яким роботодавці надали документи згідно вимог Постанови та отримали рішення щодо отримання компенсації витрат на оплату праці ВПО на суму 4 млн.грн. По компенсації ЄСВ прийнято 16 рішень по 6 роботодавцям на суму 260 тис.грн.

Програмою мікрогранти скористались 10 осіб для ведення діяльності за напрямками – діяльність ресторанів, мобільного харчування, діяльність фітнес-клубів, рекламного агентства, перукарні, видання книг, будівництво та інше.

З початку року 1009 осіб подали документи через портал «ДІЯ» та 94 % скористались електронною послугою «Персональний кабінет безробітного» .

Протягом січня-грудня 2022 року міський центр зайнятості видав 8 ваучерів: - 6 ваучерів для підвищення кваліфікації та спеціалізації особам старше 45 років за спеціальністю «Медсестринство», 2 ваучера для здобуття ступеня магістра на основі магістра, здобутих за іншою спеціальністю за спеціальністю 227, «Фізична терапія, ерготерапія» та 231, «Соціальна робота».

У зв'язку з виконанням програми зайнятості населення м.Кам'янського на 2018-2022 роки прошу рішення міської ради від 22.12.2017 № 956-21/VII «Про затвердження Програми зайнятості населення м. Кам'янського на 2018-2022 роки» списати до справи.

**Начальник відділу праці
та соціально-трудових відносин
міської ради**



Іван ПРОЦИК

ПОГОДЖЕНО

**Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів міської ради, керуючий
справами виконавчого комітету**

ПОГОДЖЕНО:

**Голова постійної комісії міської ради
з питань екології, промислової політики,
економіки, праці, енергозбереження**


_____ **Олександр ЛУКАШОВ**
Керівник

**Голова постійної комісії міської ради
з гуманітарних питань**


_____ **Тетяна ЧЕРЕДНИК**